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RACUNSKI DEL IZPITA:

1. OBVEZNA NALOGA (NOTRANIJE STATICNE A
v a
KOLICINE) Za konstrukcijo na sliki izraunajte stop- q
njo staticne nedolocenosti, reakcije in notranje statine u i l i i l l i i l l l i i l l i l i i l v
koli¢ine (N, N, M,)! Rezultate notranjih stati¢nih r
koli¢in prikaZite z diagrami! (30% ) fa /2 : a
B
N | 7AN X
Podatki: @ = 4m, ¢ = 2kN/m, F' = 10kN. o _r a
[

2. OBVEZNA NALOGA (OSNOVE DINAMIKE) Previsnemu nosilcu z maso m na prostem koncu dodamo
vzmet togosti k,,, kot kaze slika! Dolocite togost vmeti tako, da bo nihajni Cas prostega nedusenega nihanja
sistema zmanjSan za 20% glede na sistem brez dodane vzmeti. Za dobljeno togost vzmeti doloCite Se koeficient

dusenja, Ce se pri vsakem nihaju amplituda zmanjSa za 25% . (30% )
Podatki: £ = 21000 kN/cm2, I =3000cm?, L =2m, m =100 kg.

EI

3. Za pali¢no konstrukcijo na sliki izracunajte stopnjo A T
stati¢cne nedoloCenosti in osne sile v oznacenih palicah! 9 b
(20%) @ B )
Podatki: ¢« = 5m, b = 4m, F = 20kN. F

4. S principom virtualnega dela za konstrukcijo na sliki F lF

izrazite reakcije v podporah in notranji moment v tocki
C - Mc! (20%) b




TEORETICNI DEL IZPITA:
Izmed treh zastavljenih vprasanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprasanji jasno oznacite!

1. Opisite kinemati¢ne enacbe sistema togih teles ter postopek racunanja dejanskega Stevila prostostnih stopenj
sistema togih teles! OpiSite tudi razliko med dejanskim in racunskim Stevilom prostostnih stopenj! Vse izpel-
jave ilustrirajte z znaCilnimi racunskimi primeri (konstrukcija naj ima poleg podpor tudi vezi)!

2. Izpelji in opisi obe obliki nadomestnih ravnoteZnih pogojev! Z njimi izracunaj reakcije ravninskega previs-
nega nosilca z to¢kovnima silama na prostem robu in trikotno precno linijsko obtezbo v polju!

3. Opisite splo$ni in posebni postopek za dolocanje reakcij in sil v vezeh stati¢no dolocenih linijskih konstruk-
cij! OpisSite vse prednosti in slabosti obeh postopkov! Odgovor ilustrirajte z znacilnimi primeri!



